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i2—-1,(®w? , o, 1) sind die Kubikwurzeln der Einheit .

(i,] .k )sinddie Haupteinheitsvektoren im Raum .
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@ Sei"cs 1 Mcp=3: 1, dann ist n gleich

.............

VY= ud: ud Q\S\SL
2 °




Der vierte Term in der Entwicklung
von( x + %)4 nach den absteigenden

Exponenten von x ist gleich ........

Sy SR
P ()
.................. & sbaw 23510




®

Seien 4 =(2,-4,1) ,B=(7,2,1), c(Vet- )= T oS 13
dann ist A .B gleich ......... STk v v)=T
D esseriiiesssesens %53\.«;




@ Beweisen Sie, dass die Entwicklung von WY ) g e o el
Y
o

T e Jeids v e g 50 Y

2277
(x2 =+ F) keinen Term enthélt, der x3

enthalt.




@ Finden Sie das Volumen des Parallelepipeds, | 43¢z shaud) ¢ ) 50 > A>3

in dem die Vektoren A = (3,—4,1), (3 5\oe) & sie b oyl 5N
B =(0,2,-3),C = (3,2 2)drei (N et- F) = olead! g
nicht parallele (benachbarte) Kanten (YY) = (Y-Y ) T

reprasentieren .




@ Die Anzahl der Méglichkeiten, 4 3y 9l Ol jl £ 2489 3, sue

benachbarte Autos auf einem Parkplatz in e S e vl il S
der Form einer Reihe mit 10 Plitzen zu PP u§ L e
stehen, ist gleich ...... | e gl

@ 240 ® 168 iw @ v (D




@ Sei Z = —5(cos60” — i sin60°), dann ist die cs\8 13

grundlegende Amplitude der Zahl Z gleich G O L 2

............ & sl L 4l s
.................. 63\-“-’




Die Lange des Durchmessers
der Kugel, deren Gleichung:
3x* 4+ 3y* +3z° +18x — 24y +12z2+3 =0
ist gleich

.............

247
6v29

Langeneinheit.

b 47
@ 1229

ledolae 9;5\3;5\)!4;3}39
u,,\/\nU&V et T Y
AR AL




@ Ohne die Determinante auszurechnen, O el sl b (g
beweisen Sie, dass:
x x*+1 (x + 1)2 . ") e o
y y*+1 (y+1)?* = Null FEE0rR) e
Y
z z°+1 (z+1)? 078 e g
9






Das MafB des Winkels zwischen den beiden

x—3
Geraden: Lq: - =

z+1
_—2,)’—1

Ly7=(-1,2,-1)+k(1,2,-2)

ist gleich .........

@ 15

Oxesitnal) po & 510 (L3

R,
Y-

v
(Y- Y ) S+ (\-y \-) =7




@ Beantworten Sie Nur eine der folgenden Aufgaben. 1 GG 0 28N S| (e e
(a) Finden Sie die algebraische Form des T asadl & ol 3y gl assl -

Vektors A , wobei: || A || = 5 Einheiten Slamg o= Pl
und der Vektor schlieBt Richtungswinkel SN ) gloe ae s 9
von gleichen MaBlen mit den b B & sl sl Ll g )
Koordinatenachsen. o > o ek ol edsl-o

e P2 RN W

(b) Beweisen Sie, dass das Dreieck ABC ein (F o) b

in B rechtwinkliges Dreieck ist, wobei
A2,-1,3),B(-2,5,1),C(-4,4.,2)
sind.

(\‘ %3 ci—).>: c(\ 0 cv—) <







@ Wenn (1, ,w?) die Kubikwurzeln sodedl o (D) o8 13|

| o ) eanSN
der Einheit sind, dann ist: . ‘G""‘A) ‘Jﬁ ;...
) (o) ok
1 1\2 ) "® @ \
(w2+5)(1+ﬁ) gleich ...\ %1 — S 3l

@ 2 ® Null e NG
© 3 @ -5 - (O e




@ Die Liange der Senkrechten, die vom Punkt dagdl o oyl 39eall sb

(2,3, 1) zu der Ebene: (V¥ oY)
2x -2y +z =5 gezogen wird, ist ........... 0= + 2V — ¥ sl J)
Langeneinheit. b g . o

@ 1 ® 2 ® NO)




Sei Z=1-+/31, dannist die Sl R A LA
exponentielle Form der Zahl Z ....... | e B g Sl 4l

@ Ze_Tni @ Zegi QTH_M
@ Zegi @ 2e _?ni QﬂT__M




@ Losen Sie mit Verwendung der multiplikativen Ao s $Sad| plasal,
Inversen der Matrix die folgenden Gleichungen: SISl Jo S giinl)

2x—3y—2z=9, A=g -0V -
x+2y+3z=15, LR ARSI
17






@ Beweisen Sie, dass die beiden Ebenen: o gl OF
3x+6y+6z=4,.x+2y+2z=1 E=p T 2T T
parallel sind und finden Sie den Abstand IR ARNSARESX
zwischen ihnen. Mgy dadl 15 O ) 520

19
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@

Seien die Kosinusse der Richtungswinkel
des Vektors A = (-2,1,2) .cooi.

@ (2,1,2
® (1,1,1)

ooV blg ) luld ples s

(y‘o‘v)
(Lol ©




Die Gleichung der Schnittgeraden der O gl &\.o.: Jas Aolas

beiden Ebenen: V-=f-02V - eV =E T o -F

2x—y+z=1,x—-3y—z=-=2 | 2

ist..........
XHlodbem Z & o o

@ -1 2 v T Y TN @
x—-—l-:-lzﬁ o—& Ua \—uw

@ 1 -3 1 I @
X2  YrBTZ & vy

@ 1 -2 -1 [T @
X7l _\Xahee7 A S,

@ T 55 T O
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Beantworten Sie Nur eine der folgenden | : Gea¥1 (0,880 Si G

Aufgaben O 13

(a) Sei Z =8 (cos 30" +i sin30°) , (Felrotir ) A=f
schreiben Sie die Kubikwurzeln der sdall 48 gdadl S
Zahl Z in der exponentiellen Form. AN Byl B E

(b) Finden Sie die beiden Quadratwurzeln ama A (podedl sl -0
der Zahl (=5 —12i). (N Y-0-) sual
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